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IDEAL - BopoTa BCex TUMNOB, NeperpysoyHoe obopyaoeaHue,

TpeboBaHUA K NnpoeMy ANA YCTAHOBKU CEKLLMOHHbIX BOPOT.

b1, b2 — 150 mm.

B, H — 3aka3Hoi1 pasmep BOpOT.

h-220 mm.

L = H+300 mm. gna sopot 6e3 anekTponpueoga.
L =3000 mm gna BOPOT C INEKTPONPUBOAOM.

Mon B 30He MOHTa)Ka BOPOT, AO/MKeH 6biTb GUHUWHBIM, 6e3 BbICTYNOB U BMNAagUH.
MaKcumanbHbI nepenag BbiCOTbl N0N1a NO rOPpU30OHTaNN, He 6onee 20 mm.

CteHa B 30He bl, b2, h, ponHa 6biTb B O4HOM NNOCKOCTU, MAKCMMaZIbHO POBHOW M
BEPTUKANbHOMU, ANA HaUNyJLLIEN repmeTM3aLumM Npoema.

B cnyyae yCTaHOBKM 3N1€KTPONpPMBOAA, Ha MOTONKE AOMKHA 6biTb YCTAaHOB/EHA CUMAAMM
3aKa3umuKa po3eTtka 220B (npoBopa, ceueHnem 3x1,5), no ueHTpy npoema, Ha yaaneHum 2500
MM OT npoema.



